

# СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года № 70 (7141) ★ Пятница, 12 апреля 1991 года ★ Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

ПОСЛАНЦЫ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ В НАШЕМ РЕГИОНЕ



## ЖИЗНЬ СТАЛА ДОРОЖЕ, НО ВРЯД ЛИ ВЕСЕЛЕЕ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОЕЗДКА ПО ОБЛАСТИ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА СССР Л. Д. РЯБЕВА и МИНИСТРА НЕФТЕГАЗПРОМА Л. И. ФИЛИМОНОВА.

Два дня они провели в Сургутской области. В первый день своего пребывания с трапа самолета они прошли в вертолет, дожидавшийся на перроне, и вылетели в нефтегазодобывающее управление Нижнесортымскнефть, где осмотрели Тяновское месторождение, провели совещание в НГДУ. Были рассмотрены пути разрешения конфликта между нефтедобытчиками и семьями коренных народностей, районным Советом. Последние, как известно, активно препятствуют проникновению на эти земли все той же технологии нефтедобычи, варварскому отношению к природе.

Утром 10 апреля началось совещание в Сургуте, на котором Л. Д. Рябев и Л. И. Филимонов внушили собравшимся, что этим регионом пристально занимается Кабинет министров, что меры по поддержанию условий жизни северян на приемлемом уровне принимаются.

Л. Д. Рябев сообщил, что правительством разрешено продать 1 млн. тонн нефти за границу, чтобы приобрести мясо и другие продовольственные товары для Тюменского региона.

Выступивший на совещании председатель городского Совета А. Е. Лошаков потребовал распределить эти продукты между всеми жителями независимо от их «отраслевой принадлежности». На что Лев Дмитриевич ответил: «Так и будет. В постановлении так и записано».

Завтра в Тюмени пройдет итоговое совещание по результатам поездки, а «СТ» в одном из ближайших номеров познакомит читателей с подробностями пребывания представителей Кабинета министров в нашем регионе.

Н. ИВАНИКОВ.

## НАШ ГОРОД – НАША ЗАБОТА

С 13 АПРЕЛЯ ПО 31 МАЯ  
ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПЕРИОД ПО САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА.

ПРИЗЫВАЕМ  
ВСЕХ СУРГУТЯН  
ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В  
НАВЕДЕНИИ ПОРЯДКА, В ПОДГОТОВКЕ  
К ПРАЗДНОВАНИЮ 1 МАЯ И ДНЯ  
ГОРОДА.

Исполком горсовета.

## ЗАЛ МУЗЫКАЛЬНОГО УЧИЛИЩА КОНЦЕРТЫ

народной артистки РСФСР  
Галины ПИСАРЕНКО  
(сопрано).

15 апреля в 19 часов. В программе —  
В. Моцарт и С. Прокофьев.  
16 апреля в 19 часов. В программе —  
М. Глинка.  
Партия фортепиано — лауреат международных конкурсов Игорь ХУДОЛЕЙ.  
В концерте принимает участие Элеонора Давыдова-Смирнова.



## МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Кооператив «МОДЕРН» ПРЕДЛАГАЕТ осенние драповые костюмы модных фасонов, юбки из плащевых тканей, отделанные вышивкой, блузки и платья из шелковых тканей, выполненные по журналам «Бурда моден», женскую обувь, мужские джемперы, колготки, косметику, бижутерию. Проезд авт. до конечной остановки НГДУ или авт. № 5 до ост. «Ул. Федорова».

# \*Пёстрый КОТЕЛ\*

МИЛОСЕРДИЕ

## С ПЕСНЯМИ И КУЛИЧАМИ

Общество русской культуры организовало встречу с детьми вспомогательной школы-интерната в поселке Солнечном.

Не с пустыми руками приехали туда ребята фольклорного класса под руководством Анатолия Николаевича Ложкина — с книгами, игрушками, пасхальными куличиками. И хозяева, судя по их лицам, с удовольствием принесли подарки. Ну и, как всегда, гости постарались, когда ставили концерт.

Беседовал с детьми отец Виктор. Двенадцать сирот в интернате, всем им открыты счета и перечислено каждому по сто рублей.

ВОТ ТАК И ЖИВЕМ

## СТАКАНЧИКИ ГРАНЁНЫЕ В СТОЛОВЫХ НЕ ЗВЕНЯТ

Вы заметили, что банки, бутылки и прочая увядавшая наша улицы, исчезла из-под ног?

Конечно же, заметили. И новую цену за тару, порой превышающую стоимость товара, — тоже.

Дальше — больше: в некоторых столовых уже исчезли стаканы, и вместо них появляются баночки из-под майонеза, сметаны и т. д. Представляете, как изыскан-

но: морс или компот, чай или кофе в двухсотграммовой баночке. Эта «мода» дошла и до школьных столовых.

Кооперативные кафе, начинавшие свой путь с красивых чашек, сегодня тоже переходят на барочный стиль обслуживания. И все потому, что

стеклянная посуда, исчезла из-под ног?

Чашки попросту «уводят». В борьбе с похитителями не помогли никакие меры: ни припрятывание дефицитных чашек, ни лишение их ручек. Теперь нет и стаканов. Не исключено, что завтра придется лить из целлофановых пакетов или приносить стаканы с собой.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕГО СОЮЗА

## В ПОДДЕРЖКУ БАСТУЩИХ

Сургутяне по-разному относятся к забастовкам шахтеров: одни решили их поддержать материально, другие осуждают их действия. Два дня назад в Ленинск-Кузнецк перечислены из Сургута полторы тысячи рублей.

Их отправители — представители Тюменьэнерго. В аппарате объединения тоже не было единодушния, и не все отделы поддержали инициативу службы высоковольтных электричес-

ких сетей. Но около 500 человек внесли свой личный вклад, считая, что своими политическими требованиями шахтеры отстаивают и их интересы и права.

В МИРЕ КНИГ

## Рекомендует доктор Спок

Бенджамен Спок широко известен у нас как автор изданной на русском языке книги «Ребенок и уход за ним».

В книжных магазинах сейчас есть его новая книга «Разговор с матерью».

В литературно-художественной фирме «Эстет» любители детектива смогут найти ряд романов всемирно известных мастеров этого жанра. — Ж. Сименона, Э. Хантера, А. Кристи, Э. Гарднера.

ИНТЕРКОНТАКТЫ

## ПЛЕМЕНА — ХОЗЯЕВА ЗЕМЛИ КАНАДСКОЙ

Познакомиться с ними нашей делегации коренных жителей, в состав которой вошли Е. Айпин, Е. Кельмин, Ю. Айваседа, В. Куриков, удалось в Канаде, в провинции Альберта.

Гости из Сибири встретились с представителями племен наока, что означает «каменные люди» и сиксики — «черногорые». Они владеют землей, на которой живут, расположаются ее сами. В недрах земли племени наока нашли нефть, взяли землю в аренду и 25 процентов доходов с нефтепромыслов платят индейцам.

По их планам промышленники построили великолепный туристский комплекс. Он в очень кра-

сивом месте, на берегу озера, за ним — скалы. Шикарные корпуса из трех зданий со всеми удобствами и сервисным обслуживанием, которым заняты представители племени. Живут индейцы в бревенчатых домах, одеваются экзотически, как в кино, — перья и разноцветная хламида.

Путешествовали наши гости на снегоходах, которые вдвое легче наших и развивают скорость до 160 километров.

ПРИМЕТЫ НОВОГО

## МОСКВА КАБАЦКАЯ

Некто К. впервые побывала в столице нашей Родины — Москве.

Исполненная чувств, она решила отметить это знаменательное событие в своей жизни и пригласить друзей на 21-й этаж гостиницы «Россия». В ресторане наценочной категории «Люкс» был открыт столик на четверых. Стоили черная икра, два сорта рыбы ценных пород, буженина, ветчина, мясной рулет и прочее, бутылка шампанского и бутылка «Сибирской», которую мы в Сибири не видели.

Сидели хорошо, задушевно. Танцевали, любовались огнями ночной Москвы. После кофе и мороженого принесли счет. К. мужественно выложила за приятный вечерок четыреста с хвостиком.

Надо сказать, что это еще не предел. На Арбате есть «Бизнес-клуб» — закрытое заведение для современных предпринимателей. Там за такой же вечерок молодой бизнесмен заплатил полторы тысячи рублей. В отличие от К. он сделал это, не моргнув глазом.

СИЛУЭТЫ МЕСЯЦА

ЛИШЬ БЫ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ

## ПРОТИВОГАЗ — НЕ ДЛЯ НАС

Есть ли в городе средства индивидуальной защиты, случись авария или другая чрезвычайная ситуация?

— Есть, — ответила помощник начальника штаба гражданской обороны города Е. Л. Рыбенкова. — На случай чрезвычайной ситуации разработаны мероприятия для обеспечения людей средствами индивидуальной защиты, имеются противогазы, аптечки. Служба торговли и питания обеспечит население продуктами и веществами снабжением. На каждом объекте имеются средства индивидуальной защиты...

Казалось бы, этой ин-

формации достаточно, чтобы развеять страх. Можно зайти на любое крупное предприятие и убедиться в наличии противогазов.

ЗСК-1. Работает на предприятии 800 человек. На складе — 400 противогазов, 300 из них не пригодны для использования. Их замена производится несвоевременно.

Это лишь один пример. А их, надо полагать, гораздо больше.

ПОЖУЕМ — УВИДИМ

## ГРЫЗУТ БУРЁНКИ СТОЙЛА

В Локосовском совхозе объединения Сибнефтегазпереработка два дня не кормят коров.

Причина — отсутствие кормов, нет ни соломинки вокруг, кончился и силос. А у животных начался растл и нет сил произвести на свет теленка. Рев и мычание оголодавшей скотины разносится далеко окрест.

В селе на всех столбах висят объявления о продаже суточных телят. Спешка вынужденная, так как увеличивается падеж. Ситуация экстремальная и грозит обернуться большой бедой, так как через день-два рухнет зимник, и тогда...

Стадо и сегодня не годится на мясо, так как животные истощены до предела. Некоторые сель-

чане купили животных. Рассказывают, с какой жадностью набрасились они на сено. А в это время на ферме скот грызет мерзлые глыбы навоза, пытаясь заморить невыносимое чувство голода.

Позу стороннего наблюдателя в этой экстремальной ситуации занял местный Совет, председатель которого Л. З. Боровикова отговорилась, что меры принятые, комиссия побывала. Пусть о том болят голова у работников совхоза и объединения. Но при чем тут животные, обреченные на голод?

## РАДУНИЦА

Красная горка — народное название первого воскресенья после Пасхи, последний день пасхальной недели.

Церковь называет также этот день антипасхой, днем Фомы Неверующего. На этот счет существует легенда об апостоле Фоме, который никак не мог поверить в Воскресение Христа, пока не убедился в этом собственными глазами. Тогда он воскликнул: «Господи Боже мой!»

На Руси к этому дню старались подогнать свадьбы: он считался счастливым для вступающих в брак. Красная горка — девичье воскресенье на свадьбы, на сватовство являлись обычайно все девушки. Считалось даже дурной приметой просидеть этот день дома. Такой парень или совсем не найдет себе пару, или возьмет за себя замужышку.

В субботу и воскресенье православные начинали поминать усопших. Радуница — один из главных родительских дней, пасха для усопших — приходится нынче на вторник после Красной горки.

Посещение могил близких считалось святой обязанностью каждого.

ПРОЯВИМ СОСТРАДАНИЕ

## Облегчая несчастье

В Сургутском горсовете утверждена льгота для инвалидов по зрению — обслуживание в магазинах и в других общественных местах вне очереди.

Сегодня в Сургуте их 25 человек — тех, кому выдана специальная карточка, удостоверяющая личность инвалида и его право на внеочередное обслуживание. Это, кстати, единственная льгота для таких людей, поэтому отнесемся с пониманием,

сургутяне. Тем более что в основном инвалиды по зрению — люди пожилые.

Напоминаем, что в нашем городе создано общество слепых, обратиться в него можно по адресу: улица Пушкина, 1-3.

Выпуск подготовил: Л. Бокова, Г. Гареева, Н. Козлов, Г. Кондрянова, Т. Самборский, А. Ярошко.

12 апреля—День космонавтики



На снимке: С. П. Королев и летчики-космонавты СССР В. Николаева-Терешкова, Ю. Гагарин и В. Быковский (1963 г.).

## ПОДАРОК ПЕРВОГО РАЗВЕДЧИКА ВСЕЛЕННОЙ

Тридцать лет прошло с тех пор, как первый землянин, наш соотечественник Юрий Гагарин поднялся в космос. Память меня относит в май 1956-го.

Тогда проходили областные соревнования юных авиамоделистов в г. Оренбурге. Я участвовал от г. Бузулука. Командовал ими мой кумир — Герой Советского Союза, начальник областного ДОСААФ, бывший подполковник авиации П. Климов. На соревнованиях присутствовали несколько курсантов Оренбургского высшего авиационного училища им. В. П. Чкалова.

После окончания соревнований П. Климов представил их как бывших воспитанников ДОСААФ. Я был сильно расстроен результатами своей модели. Когда председатель произнес фамилию Гагарин и молодой русоволосый улыбающийся курсант галантно нам поклонился, я выпалил стих из горьковского «Буревестника»: «И гагары тоже стоят, им, гагарам, недоступно наслажденье, радость жизни, гром уда-рая их пугает».

Юра быстро ответил: «Я, паренек, из другой сказки, я из «Комъка-Горбунка», читал такую, как тебя зовут?». И снова очаровательно улыбнулся. Вся обида у меня сразу пропала. Кто видел живую гагаринскую улыбку, тот ее запомнит на всю жизнь.

Он пригласил меня к себе. Сказал, что в Бузулуке они будут «прыгать» зачеты, там находится учебный аэродром.

С детства я готовил

**А. БОБОЛЕВ,**  
кандидат технических наук.

г. Сургут.

# Человек из Звездограда

Ракета-носитель установлена в стартовое устройство, секунды бегут в обратном порядке. И вот наконец: «Пуск!» Мощные двигатели выходят на режим, и, сопровождаемая громоподобным грохотом, ракета устремляется в просторы Вселенной...

Владимир Федотович Бухаринов — в прошлом офицер-ракетчик. Восемь лет проработал на космодроме Байконур. Сейчас он преподаватель начальной военной подготовки в 12-й школе. В канун Дня космонавтики мы попросили Владимира Федотовича рассказать о себе и своей службе на космодроме.

— Я, можно сказать, местный. Родился в Тюменской области. Школу закончил в 1957 году в Березовском районе. Поступил в Ачинское авиационно-техническое училище. Тогда ряд морских и авиационных училищ готовился перейти на ракетные комплексы. Уже на третьем курсе мы практически отошли от авиации. Больше занимались ракетной техникой, изучали первые ракеты — прототипы немецких «ФАУ-1», «ФАУ-2».

— Как вы попали на Байконур? Существовал какой-то особый отбор?

— На Байконур, тогда он назывался Звездоград, я был направлен в 1962 году, после двухлетней службы под Омском. Особого, мне кажется, отбора не было. Главное — здоровье.

— Наверное, это было вызвано трудными условиями работы?

— Работа не из легких. Тяжелые климатические условия: температура зимой до минус 30 градусов, ветер с песком, а летом, начиная с июня месяца, — под пятьдесят.

— Приходилось работать в специальных костюмах, при себе необходимо иметь противогаз. В таких условиях человек должен быть физически и морально закален, чтобы все это перенести.

— Что из себя представляет Байконур?

— В то время это был отдельный городок, обнесенный колючей проволокой. Стояло несколько КП. Он делился на жилую площадку и рабочие, в которые, в свою

очередь, входили пусковые площадки и жилые: казармы, общежития, солдатские и офицерские кафе. Кстати, спиртные напитки в кафе не продавались. С этим было строго — сухой закон.

Передвижение в основном осуществлялось обычными паровозами. Составы до 14 вагонов двигались в разных направлениях.

— Разрешалось родителям или родственникам служащих на космодроме приезжать к ним?

— К офицерам приезжали, а для родителей солдат въезд на площадки был запрещен.

— В чем заключалась ваша работа?

— Мне пришлось работать на так называемых «Лучниках». Работали совместно с гражданскими, с наукой. Ракета у нас была современная, довольно серьезная машина. Если Королев пользовался только кислородом и керосином, то здесь топливо было совершенно иное, с новыми компонентами.

— А кто был конструктор?

— Челюмей. Сейчас его имя уже упоминается. А в то время он был засекречен.

— Все работы проводились под грифом «строго секретно»?

— Степень засекреченности была очень высокой. Но до тех пор, пока не произошли события в Чехословакии. После этого к нам приехали представители стран Варшавского договора. И с соседних площадок им были показаны пуски. В свое время там побывал Де Гольль, Рауль Кастро, а после семидесятого го-

да пуски регулярно освещали по телевидению.

— Владимир Федотович, вам, наверное, приходилось встречаться с космонавтами?

— Встречи проходили часто. С Гагариным, Титовым — счи много рассказывали о себе...

— При запуске каких космических кораблей вы присутствовали?

— Принимал участие в подготовке «Луны-16», но на самом пуске не был, так как в сентябре семидесятого перевелся в другую часть.

— Случались ли чрезвычайные происшествия, аварии?

— Да, бывали. На соседней площадке произошла авария: в шахте воспламенился кислород, погибли семь человек вместе с начальником группы, подполковником.

Это не единственный случай... Техника была такая, где все рассчитано

до доли секунды, все должно было работать от одной кнопки, поэтому никакой задержки не допускалось. Если ключ повернут на старт, все системы работают автоматически.

И вот на одной машине пришлось сливать топливо и менять заправочно-сливные клапаны. В работу включились инженерное управление, рабочие с московского завода.

Эта работа была выполнена. Пуск оказался удачным, и личный состав был награжден именными часами и грамотами.

Больше такие ситуации особо не складывались. Случались неудачные пуски, но это не было чем-то особым — обычные будни...

Интервью взяла Н. САЗОНТОВА.

Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.

## ЭКОНОМИКА СЕГОДНЯ

# «Водолей» на волне предпринимательства

Мы уже сообщали, что в районе создана ассоциация «Водолей». Она объединяет свыше двухсот предприятий, общественных организаций, граждан и семей и охватывает 43 тысячи населения. Прием в ассоциацию продолжается.

О первых шагах нового образования, задачах и перспективах мы попросили рассказать президента «Водолея», экономиста Полину Константиновну Дятлову.

— Кризис в экономике страны усугубляется, — говорит она. — И стабилизация наступит не раньше, чем каждый из нас почувствует почву под ногами. Все зависит от нас. Никто нам ничего не сделает, кроме нас самих, ведь не бежим же мы спасать другие районы. Так что же ждем?

Вашим предложениям или идеям «Водолей»

захватывает и выплатит причитающиеся вознаграждения или заключит контракт на претворение их в жизнь самим автором. Другие работы будут предложены к выполнению на конкурсной основе преимущественно членами ассоциации.

Наши конкретные дела по продовольствию: к зиме вырастить в районе мясо, птицу, овощи. Значит, готовь поля, семена, завози молодняк, птицу. В благодатную летнюю пору развернуть строительство коровни-

ков, конюшен, звероферм, овощехранилищ.

По снабжению: с 25 марта «Водолей» производит сбор заявок на обеспечение партнерских связей. Кто что продает и покупает, в том числе дает-берет подряды на работу. Заявки принимают менеджеры. С середины апреля ассоциация начнет поставку импортных товаров промышленного производства. Реализация их проводится без привлечения торговых организаций, но по программе целенаправленной заботы об удовлетворении потребительского спроса

его членов и по возможности всего населения.

Все средства, полученные «Водолеем» от проводимых операций, будут направлены на поднятие сельского хозяйства в районе, крестьянских хозяйств, социальную защиту обездоленных.

Увлечена я плавов своих громадием, волной нового для нас веяния — предпринимательства, сколачивания капитала. Мы планируем построить санаторий с грязелечебницей в Ультя-Ягуне, дом отдыха в Тундрине, полиграфиздательский комбинат, жилье, дом быта, дом

моды «Ханты моден», малые предприятия по переработке даров природы и животноводства.

Без широкой поддержки всех здесь живущих мы не потянем такой объем, имея даже толстую мошну. Так как невозможно заставить жить лучше и содержательнее, если вы того не желаете.

Объединившись мыслью сделать нашу жизнь наилучшей, «Водолей» приглашает всех на созидательный и почетный труд.

Записала Г. КОНДРЯКОВА.

# СУРГУТСКИЙ ЭКРАН

15 апреля,  
ПОНЕДЕЛЬНИК

I ПРОГРАММА

ПРОФИЛАКТИКА

14.30 ТСН.  
14.45 «Встреча перед раз-  
лукой». Х/ф.

16.05 Детский час (с уро-  
ком французского  
языка).

17.05 Док. фильм.

18.05 ТСН.

18.15 «По законам рын-  
ка».

19.00 «Контакт». Эконо-  
мическое обозрение.

19.15 Премьера х/ф «Воз-  
вращение в Зурбаган».

20.30 Время.

21.15 Футбольное обозре-  
ние.

21.45 Ю. Щекочихин —  
«Два дня из жизни бывшего капи-  
тана». Телеспектакль.

23.00 «Меридиан». Меж-  
дународные новос-  
ти.

23.20 «Подарок мелома-  
ну».

00.20 «Дорогой Эдисон». Худ. телевизионный фильм.

02.50 «Двенадцатая ночь, или Что угодно». Фильм-балет.

II ПРОГРАММА

ПРОФИЛАКТИКА

ТЮМЕНЬ

18.40 «Под крышей до-  
ма своего». Муль-  
тфильм.

19.00 Тюменский мериди-  
ан.

19.30 Спокойной ночи, ма-  
лышы!

19.45 Календарь садово-  
да.

20.15 Коммерческий банк «Тюмень».

20.30 «Цель». Муль-  
тфильм, «Ералаш».

20.55 Пять с плюсом.

МОСКВА

21.15 «Страна счастья, или Вдогонку за синей птицей». Худ. фильм (Япо-  
ния).

23.00 «День приема по личным вопросам».

ТЮМЕНЬ.

23.25 Спортивная прог-  
рамма.

III ПРОГРАММА

21.15 «СургутинформТВ». Информ. програм-

ма. Худ. фильм.

16 апреля,

ВТОРНИК

I ПРОГРАММА

6.00 «Утро».

8.30 «Актуальный ре-  
портаж».

8.50 Мультфильм.

9.15 «Возвращение в Зурбаган». Х/ф.

10.30 Детский час (с уро-  
ком французского языка).

11.30 ТСН.

11.45 «Два дня из жизни бывшего капи-  
тана». Телеспектакль.

14.30 ТСН.

14.45 «Люди и дельфи-  
ны». Фильм первый.

16.05 Детский час (с уро-  
ком английского языка).

16.20 «В Ульяновск, К Ленину». Док.

16.50 Детский час (с уро-  
ком английского языка).

17.50 «Поднимай глаза  
свои к небу». Док.

15.50 Мир увлеченных.  
«Дай лапу, друг».

16.05 Музыкальная сок-  
ровищница.

17.00 Вместе с чемпио-  
нами.

17.15 Детский музыкаль-  
ный клуб.

18.00 ТСН.

18.15 Творчество народов

мира.

19.00 Разговор о Ленине.

19.45 Памятные страницы

кино. Киноконцерт.

20.30 Время.

21.15 «ВИД» представле-  
ет: «Поле чудес».

23.00 «Слово».

23.45 «Меридиан».

00.05 Эстрадный кон-  
церт.

00.35 «Место встречи из-  
менить нельзя».

1 серия.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнасти-  
ка.

8.15 Научно-популярный

фильм.

8.35 и 9.35 Музыка, 2

класс.

9.05 и 10.05 Немецкий

язык.

10.35 и 11.35 Литература.

7 класс.

11.05 «Герцог Джюлио в

деревне Воробьи».

Передача 1-я.

12.05 «Физики». Х/ф.

Концерт.

14.15 «Где Ложкин пря-  
чет золото». Док.

фильм.

ТЮМЕНЬ.

18.00 Спортивная прог-  
рамма.

19.00 Тюменский мериди-  
ан.

19.30 Мультфильм для

детей.

19.40 Художественные

среды.

20.55 Пять с плюсом.

МОСКВА.

21.15 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

22.15 «Физики» Х/ф.

III ПРОГРАММА

21.15 «СургутинформТВ».

18.30 ТСН.

18.45 Впервые на экране

ЦТ. Худ. фильм

«Песочный замок»

(Япония).

20.30 Время.

21.50 Площадь народа.

Артистка Ирина Ар-  
хипова.

21.55 Футбол. Отбороч-  
ный матч чемпиона-

та Европы. Сборная

СССР.

23.50 Музыкальная дис-  
котека.

01.05 «Место встречи из-  
менить нельзя».

2 серия.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнасти-  
ка.

8.35 и 9.35 Общая био-  
логия, 11 класс.

9.05 и 10.05 Испанский

язык.

10.35 и 11.35 Литература.

11.05 «Герцог Джюлио в

деревне Воробьи».

Передача вторая.

12.35 «Мама Аиуш». Х/ф.

Авторский вечер

композитора Г. Пон-  
омарева.

III ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнасти-  
ка.

8.15 Научно-популярный

фильм.

8.35 и 9.35 Музыка, 2

класс.

9.05 и 10.05 Немецкий

язык.

10.35 и 11.35 Литература.

7 класс.

11.05 «Герцог Джюлио в

деревне Воробьи».

Передача 1-я.

12.05 «Физики». Х/ф.

Концерт.

14.15 «Где Ложкин пря-  
чет золото». Док.

фильм.

ТЮМЕНЬ.

18.00 Спортивная прог-  
рамма.

19.00 Тюменский мериди-  
ан.

19.30 Мультфильм для

детей.

19.40 Художественные

среды.

20.55 Пять с плюсом.

МОСКВА.

21.15 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

22.15 «Мама Аиуш». Х/ф.

Концерт.

23.30 На сессии Верхов-  
ного Совета РСФСР.

24.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

25.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

26.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

27.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

28.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

29.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

30.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

31.30 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

01.00 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

02.00 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.

03.00 На сессии Верхов-  
ного Совета СССР.